HenonHble KBagpaTHblE
YpaBHEHUA.
8 Knacc




KBagpaTHbIM YpaBHEHMEM HaA3bIBaAlOT
YpaBHEHME BMAA
ax?+bx+c=0,
rae KosdPuLUMeHTDI
a, b, c -nobble gencrBUTENbHbIE
ynucna, npuyem a 0O




PellnTb KBagpaTHOE YpaBHEHME-
3HAUUT HAUTU BCE €ro KOPHN UNK
YCTAHOBUTb, YTO KOPHEN HET.
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OBIBAIOT

HenoJHakle




HenonHble KBagpaTHble YpaBHEeHUs

Eciu B KBagpaTHOM YpaBHEHHUHU OJUH U3 KOA(PPUIIUECHTOB
B nnu C pasen 0,um B=C=0,T0 Takoe ypaBHECHHE
Ha3bIBACTCS HEIIOJHBIM KBaJIpaTHHIM YPAaBHCHHUEM.

Hemmonnurie
KBaJpaTHbLIC YPABHECHUA







THICHMA

nobPcuigrnizrBaAparHbIX ypaBHCHHi
HCIIOJIHbIX KBAJIPATHbLIX YPABHCHMWH

/

ax?+Bx=0
(¢=0)

N

ax2=0 (8=0, c=0)

ax2+c=0 (8=0)

PasrnoxeHue nesou
yacmu ypasHeHUSs
Ha MHOXXumernu u
rnpupasHU8aHUeM
Ka)x0o20
MHOXXUMESIA K HY I

LeneHue obeux yacmeu
Ha KoaghpuuyueHm rnpu
Heu38eCmHOM C
rocriedyrouium
u3erieHeHUeEM
KeaopamHO20 KOPHS

ypasHeHUs K sudy
x’=d

CeeldeHue

C rocriedyrowum
u3erie4eHuem
KeaopamHO20 KOPHS




ECIIN  C=0

ax>+bx=0

X (ax+b)=0

x=0 mmm x=-a/b




Ecnn B=0 nu C=0
ax’=

x=()




Ecin B=0

ax+c=0

x*=-c:a , -c:a>0




YenoBek, He 3HAKLWMN MAaTEMATUKMN,
He CrnocobeH HU K KaKnUM Apyrmm
HaykaM. bosiee Toro, oH gaxe
HecrnocobeH oLueHUTb YPOBEHb CBOEr0
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